

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛时报
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会

常州市金坛区人民政府

承办:常州市金坛区融媒体中心

区四套班子党员领导干部开展党史学习教育现场学习活动 感悟初心使命 传承红色基因 汲取奋进力量

本报讯 4月10日,陆秋明、王跃中、陈锁龙、刘国新、俞金红等区四套班子党员领导干部先后前往中共苏皖区一大会址、华罗庚纪念馆开展党史学习教育现场学习活动。

春暖花开、风光明媚,金沙大地一派欣欣向荣,到处孕育着无限生机与希望,区领导一

行首先来到中国共产党苏皖区第一次代表大会会址参观学习,认真聆听新四军在苏南地区的革命斗争史。

参观结束后,区领导在中共苏皖区一大会址前,怀着对革命先辈的无限敬仰,重温入党誓词,面对党旗,庄严宣誓。

随后,区领导一行怀着十

分崇敬的心情参观了华罗庚纪念馆。纪念馆正中竖立着华罗庚青铜雕像,在阳光的映照下显得格外庄严肃穆。站在铜像前,每一位瞻仰者都感受到了一股强大的精神力量。在一幅幅泛黄的照片、一件件简朴的实物、一段段珍贵的影像资料前,区领导驻足凝视。

学习过程中,大家表示要传承红色基因,充分发挥共产党员的先锋模范作用,带领身边同志和广大群众,积极投身经济社会高质量发展热潮。大力弘扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,引导全区党员干部树立“干则一流、出则精品”标准,在工作中

争第一、创唯一,以更加昂扬的斗志、更加有力的举措、更加强烈的担当,为金坛持续跨越发展、快速崛起矢志奋斗,更好地担负起金坛人民赋予的历史重任。

唐晓海

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

“人大讲堂”第29讲解读《精神卫生法》 健全服务体系 优化资源配置

本报讯 4月9日,区人大常委会举办“人大讲堂”第29讲,特邀南京医科大学附属脑科医院医学心理科主任李箕君教授作《精神卫生法》解读。区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王新辉参加活动,副区长周文俊应邀参加活动。

李箕君教授从社会心理服务体系建设和心理健康促进和精神障碍预防等方面,为与会人员解读了《精神卫生法》制

定的背景、内容及重要意义等内容,为区人大常委会、区政府职能部门全面深入理解和把握《精神卫生法》的丰富内涵、政府相关部门的职能职责,以及更有效地开展人大监督工作提供了知识储备和法制依据。同时,为4月下旬区人大常委会专题听取区政府贯彻落实《精神卫生法》工作情况汇报奠定了理论基础。

王跃中指出,精神卫生既

是民生问题,也是重大公共卫生问题和社会问题。要深化认识,牢固树立精神卫生依法治理理念,构建齐抓共管、各方参与的工作格局。要广泛宣传,提高全社会对心理健康和精神障碍的认知水平。要着眼长远,健全完善精神卫生服务体系,优化精神卫生服务资源配置,突破专业人才缺乏瓶颈,为人民提供更加优质高效的精神卫生服务。

左燕

全区金融机构本外币各项 贷款余额较年初增长9.3%

本报讯 4月9日,我区召开2021年一季度银行行长联席会议。区委常委、常务副区长石江水参加会议。

今年以来,在坛银行和金融机构积极助推创业创新和普惠金融发展,不断提升金融服务效能。同时,积极落实外汇管理新要求,提高窗口服务效率,实施精准监管,不断提升服务地方经济的水平。截

至今年3月末,全区银行业金融机构本外币各项贷款余额比年初增加了95.61亿元,增长9.3%。

区领导希望银行业金融机构能够提升服务实体经济质效、创新金融产品供给、优化金融服务。要强化协同,合力做好局部风险防范化解,增加风险防范意识,以优异成绩向建党一百周年献礼。

吴涛

金坛经开区: 聚焦产业高端 两个加快齐发力

本报讯 今年以来,江苏省金坛经济开发区聚焦“三新一特”产业高端,进一步创新创优招商引资,加强项目建设服务,两个加快工作取得新成效。

位于园区内的北电爱思特主要生产高镍三元锂电池等产品。今年,企业入围1月份全国动力电池企业装车量十强。一季度,北电爱思特实现工业开票销售收入5.7亿元,较去年同期增长了24倍。

一边是企业生产忙,另一边,新项目建设也在加快脚步。走进吉驰汽车配件有限公司,车间内部装修已经完成,正在等待设备进场安装,正式投产后,可实现年产1.5万个汽车零部件。

项目引进、项目建设齐发力,截至一季度,金坛经开区累计新招引项目10个,协议投资总额40.425亿元,“三新一特”占比100%,其中外资项目5个。2020



北电爱思特一季度产销两旺

年引进的52个项目中,已开工项目27个;2021年引进的10个项目中,已开工项目2个。

今年一季度,金科园整体并入金坛经开区,金坛经开区的发展也迎来新起点。下一步,金坛经开区将以奋斗之势谋划全年,做好园区规划,按照“项目跟着规划走”的原则,进一步加强新材料科技产业园规范化管理;按照“资源跟着项目走”的原则,统筹抓好资金、能

耗、环境等要素保障,为项目建设提供有力保障。同时,加强与国有公司协同合作招商,加快已签约平台载体项目建设进度,通过国有资产与产业招商有效结合,吸引一批科技型、创新型中小项目落户,实现平台载体与园区产业融合发展。

陈月乔/文 朱顺/摄



2021金坛茅山山地半程 马拉松赛本月18日开赛

本报讯 记者从4月9日召开的2021金坛茅山山地半程马拉松赛新闻发布会上获悉,本届茅马将于4月18日上午8:30在东方盐湖城访仙路鸣枪开跑,目前各项准备工作已经进入收尾阶段。副区长朱霞参加发布会。

我区从2017年开始举办金坛茅山山地半程马拉松赛,首次举办就成为中国田协共办

A类认证赛事,并在2020年10月荣获中国田协“金牌赛事”殊荣。本次茅马共设置半程马拉松、微型马拉松和迷你马拉松三个项目。选手们将全程奔跑于山水秀秀之中,领略独特的“道文化”韵味。与以往茅马不同的是,今年针对微型马拉松项目的男女前八名也将发放数额不等的奖金,赛事的总奖金池近12万元。

王海军

“奋斗百年路 启航新征程”专题

▶ 详见二版

—致敬金坛奋斗者·礼赞弄潮人(第二季)—

周国平:扎根农村三十年“百姓书记”为人民

▶ 详见二版

—政风热线·区发改局—

深化供给侧改革 提升发展质量效益

▶ 详见三版